

达拉特经济开发区不断优化营商环境 全面提升服务能力

树林召讯 内蒙古达拉特经济开发区不断优化营商环境,构建开放包容、互利合作、重信守诺、亲商清商、尊商护商的营商环境。一是制定全面优化营商环境实施方案,从精简审批事项、压缩环节时限、提高工作效率、创新服务方式等方面明确责任和要求,深入推进“互联网+政务服务”“三集中、三到厅”“大厅之外无

审批”等措施,探索“审批超时默许制”,力求做到“只进一扇门”“最多跑一次”目标。二是提升基础设施配套水平,全面配套高标准、高质量综合管廊等基础设施,深化污水处理体制改革,实现污水处理“零排放”;推进综合物流园区建设,补齐物流产业发展短板;推进以信息技术、智能设备和智能系统为基础的智慧化建设,建设智慧型

园区。三是深化增量配电业务改革,现开发区配电网建设规划已通过评审并纳入自治区配电网规划,试点业务实施主体已确定,预计上半年进入实质化运营,届时企业用电成本将进一步降低,形成低电价洼地。四是盘活闲置资产,合理优化资源配置。腾出更多的要素指标、信贷资源和市场空间,保障优质项目入园建设。(武志忠)

平原街道党员干部参观红色教育基地 助推干部队伍建设

树林召讯 为了迎接“七一”党的生日,缅怀革命先烈,重温红色历史,激发社区党员干部干事创业精神,强化党员干部队伍建设,扎实推进干部队伍建设年实践活动的深入开展。近日,街道全体党员干部37人开展了一次“特殊党课”教育活动,参观了乌兰夫故居和敕勒川博物院,接受党的光辉历史和革命传统教育。

上午,全体党员干部在工作人员的讲解中参观了乌兰夫故居内陈列的文物、照片、文献等珍贵文物。重温着乌兰夫同志作为久经考验的共产主义战士、党和国家的优秀领导人、杰出的无产阶级革命家、卓越的民族工作领导人的风采,回想着乌兰夫同志等老一辈无产阶级革命家为中国各民族解放和创建第一个少数民族自治区以及为内蒙古自治区的建设和发展贡献出毕生的心血、建立的不朽业绩。

下午,走进了敕勒川博物馆,全景展示了敕勒川地区自新石器时代至明清时期的各类代表性文物,多角度、多层次展现了敕勒川文化多姿多彩的历史脉络,重点演绎了敕勒川地区悠久而厚重的游牧文化、农耕文化、西口文化、黄河文化和土右旗的二台戏曲文化;立体展示了新中国成立60年建设的辉煌成就;精彩再现了敕勒川地区特色是土右旗魅力无限的民俗活动。窗体顶端

下午,参观了敕勒川博物馆的历史厅、革命史厅和民俗厅等展馆,通过展馆工作人员耐心细致的讲解,大家认真地观看了各式各样的历史文物和图文资料,多角度多层次的了解了敕勒川文化多姿多彩的历史脉络,近距离领略了我们敕勒川地区悠久而厚重的游牧文化、农耕文化和黄河文化,重温了敕勒川文化中所特有的民俗活动和生活风貌。

通过学习教育,党员干部深深感受到热爱群众、艰苦奋斗、敢于担当和踏实工作等党性修养的重要性,接受了一次深刻的党性教育和思想洗礼。大家纷纷表示,在今后的工作中一定要埋头苦干、积极作为、奋发向上,牢记全心全意为人民服务的宗旨,为建设“亮丽黄河湾,多彩达拉特”做出自己应有的贡献。(石丽琴)



市场监督管理局“四步走”全力保障“主席杯”校园足球四级联赛高中组食品安全

树林召讯 为了确保2018年内蒙自治区“主席杯”校园足球四级联赛高中组联赛期间食品安全,市场监督管理局高度重视,制定了《关于做好2018年内蒙自治区主席杯校园足球四级联赛高中组联赛期间后勤保障及应急工作方案的通知》,成立了重大活动餐饮服务食品安全保障工作组,分“四步走”保障饮食安全。

第一步:提前介入,落实主体责任。保障组执法人员对就餐和加工场所的环境卫生、从业人员健康及个人卫生、餐用具清洗消毒、设施设备的配备及运转情况等进行了提前介入监督检查,对菜单菜品风险隐患进行排查;同时认真督促餐饮单位进一步强化食品安全第一责任人的责任意识,严格落实《餐饮服务食品安全操作规范》,切实做到责任到位,操作规范,严把餐饮食品质量关,与承办用餐接待单

位内蒙古东达假日酒店有限公司签订了重大活动期间的食品安全责任状和承诺书。

第二步:引入快速检测技术,确保所购食品原料安全。检测人员每日对接待就餐的学校食堂所购进的食品原料蔬菜、肉类、食用油、餐具洁净度等进行抽样检查,执法人员对发现的问题及时进行了有效处理。

第三步:驻点跟餐,确保食品制作过程操作规范。执法人员在用餐接待单位驻点,执法人员在酒店对食品原料采购索证索票、原料清洗、加工操作、餐饮上桌、食品留样、餐用具清洗消毒等环节进行了实时监控,确保饮食安全。

第四步:做好应急值守,确保及时应对突发事件。达拉特旗市场监督管理局及接待学校制定《食品安全事故应急处置预案》,保障组人员手机24小时处于开机状态,及时受理投诉举报,采取有效措施,迅速、妥善处置。(刘艳)

地税局多形式纪念建党97周年

树林召讯 近期,地税局深入学习宣传贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,推动全面从严治党,通过开展形式多样、主题鲜明、广泛参与的活动,切实增强广大党员干部的政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,以实际行动庆祝中国共产党成立97周年。

一是全体党员升国旗、唱国歌,既是对全体党员(包括退休党员)进行爱国主义、集体主义教育的有效形式,也能凝聚团队精神,进一步激发党员的工作、生活热情。

二是表彰优秀共产党员和党务工作者。以此庆祝党的生日,缅怀党的历史,号召全体党员干部永葆先进,团结带领广大干部职工为全面建成小康社会,着力推进税收现代化而努力奋斗。

三是开展党组书记讲党课活动。局党组书记、局长马煜飞为全体党员结合《习近平的七年知青岁月》这本书中习近平总书记的经历,鼓励广大青年干部要学习总书记勤于思考、善于思辨、志存高远、知行合一的品格风范,做一个合格的青年干部;对退休老党员,关于国税机构合并一些事项向其作出解释,让老党员安心、踏实的过好退休生活。

四是开展党建知识竞赛。组织召开纪念建党97周年暨迎接国税地税机构改革党建知识竞赛。开展党建知识抢答活动,通过以赛促学,以学促用,增强广大党员干部的党性观念、宗旨意识和责任意识,增强党组织的号召力和凝聚力,激发我局广大共产党员,鼓舞干劲,扎实工作,解放思想,团结拼搏,为全面完成我局税收工作而努力奋斗,并全力落实好国税地税机构改革任务。

五是开展文体活动竞赛。通过举办职工乒乓球、羽毛球、象棋、拔河、唱红歌等比赛,表达对党的诚挚的祝福,同时也增强了干部职工的凝聚力,促进了各股、室、分、所之间的交流与沟通,为建党97周年营造良好的氛围,进一步丰富党员、干部的精神文化生活,引导党员把爱党爱国热情转化为推动发展的内生动力。(史毛毛)

流行性感冒防控知识宣传

流行性感冒是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,简称流感,俗称重感冒。流感病毒通过呼吸道飞沫传播,本病传染性强、传播迅速、起病急、病程短,潜伏期一般为一天至三天,通常自然病程为一周左右。

流感的主要症状为发热(一般体温超过38℃)、全身酸痛、头痛、骨痛、肌肉痛、疲倦乏力、食欲不振、咳嗽、鼻塞等,严重时会引起肺炎及其它并发症,甚至可以致命。流感病毒有多种类型,一般每十年左右便会出现新的病毒品种,并常常引发新病毒株的流行。

流行性感冒目前尚无特效治疗的药物和方法。高热、头痛、全身酸痛较重的病人,或剧烈咳嗽者可酌情予以对症治疗。对继发性细菌感染,可酌情予以

抗生素治疗。病人高热时,切忌捂得大紧,以防体温继续上升而引起惊厥。

天气变化大、过度疲劳、精神紧张以及长期处于封闭环境都会造成免疫力下降,给流感病毒可乘之机。因此,对付流感最有效、也最健康的方法是提高自身免疫力,并合理搭配日常饮食中的营养。主要的措施有以下几条:

- 1.提高自身免疫力
坚持体育锻炼;保持充足的睡眠;不能让自己疲劳过度,注意休息;保持轻松的心情;保持室内相应温度(20℃左右)和湿度(70%)。
- 2.合理搭配饮食

饮食要营养充足;适当补充维生素C;多饮绿茶(含有Catechin儿茶素,有助于抵抗流感病毒)。

3.减少传染机会
在流感高发季节及当地有流感暴发疫情时,避免去人多地方;保持室内空气清新和流通,必要时可适当进行室内空气消毒;如家中有流感病人应注意经常洗手,避免相互传染。

4.接种流感疫苗
流感疫苗,顾名思义是一种预防流行性感冒发生的有效措施。一般来说,接种流感疫苗后产生的抗体,可以在人体内维持一年以上,但因为流感病毒在不

停地发生变异,所以流感疫苗需要年年接种。

以下是应该接种疫苗的两类人群:一类是60岁以上的老年人、体弱多病者以及青少年学生;二类是重要工作岗位的人,包括医护人员、教师、服务业工作者、交警、记者、综合写字楼办公人员和导游。

5.流感的防治中的“五忌”与“二宜”
“五忌”为:一忌多吃“荤”,以清淡饮食为主;二忌劳累;三忌烟酒;四忌洗澡,以免再次受寒;五忌乱服药。

“二宜”为:一宜多喝开水。补充足量的水分能稀释血液中的毒素,减轻感冒的症状,缩短病程;二宜好好休息,减少消耗,保持体力,才能增强机体抵抗力。(达拉特旗疾病预防控制中心 宣)